



Repere istorice-repere de conștiință

Am propus acest subiect... un număr de 17 elevi... George Coșbuc... Cluj-Napoca.

RICHTER LOTHAR: Prima... în anul 1973... statuia... Cluj-Napoca.

TUDOR VĂGAUNESCU: Din... în anul 1973... statuia... Cluj-Napoca.

MIRCEA DABĂCAN: În... Cluj-Napoca.

pietra liceului nostru... statuia lui Baba Novac... Cluj-Napoca.

ADRIANA NICORA: În... Cluj-Napoca.

RICHTER LOTHAR: Epoca... Cluj-Napoca.

RADU CRISTIAN: Perioada... Cluj-Napoca.



Cluj-Napoca. Statuia lui Matei Corvinul

Monumentele patriei

Această piață a fost locul unor mari demonstrații pentru anularea Dictatului de la Viena... Monumentele patriei



Huedin. Bustul lui Avram Iancu



În parcul municipiului Cluj-Napoca. Scriitorul Liviu Brebreanu

„Am organizat un concurs cu tematică din istoria Clujului... Monumentele patriei

O DEZBATERE DESPRE IDEAL

Nu mi se pare deloc intim-plăcut că între dramaturgi... Mircea Călinescu... Ideale



anilor tineri. Interesant este însă că această construcție complexă... Ideale

VIATA BATE LA USA

S. Spinu, Cimpineanca, Vrancea: Am înțeles bine situația... Viata bate la USA

Practica în producție - „repetiție generală” înaintea debutului în profesie

În pilă de desfășurare, practică de vară în producție... Practica în producție

Cum muncesc și cit muncesc elevii în atelierele uzinei

O ANCHETA ÎN ÎNTEPRINDEREA „23 AUGUST” DIN CAPITALA EVIDENȚIA EXPERIENȚA POZITIVĂ, DAR ȘI POSIBILITĂȚILE INSUFICIENT VALORIFICATE... Cum muncesc și cit

Problemele practicii sociale

prioritățile ce trebuie să stea în atenția cercetătorilor în contextul studiilor procesului de învățare socială... Problemele practicii sociale

SATUL VIITORULUI

toate sectoarele de activitate economică, învățământul și cultura... Satul viitorului

CONTINUĂRI • CONTINUĂRI

„fata” nouă a comunei este un indemn la pregătire temeinică... Continuări

TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România...

Tovarășă academician dr.ing. Elena Ceaușescu a primit pe prof. dr. Gyorgy Ostrovski, din R. P. Ungară

Tovarășă academician dr. ing. Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R...

AGENDA

ADUNARE

Joi după-amiază, în cadrul manifestărilor „Lunii de solidaritate cu lupta poporului coreean...”

CONFERINȚĂ

Încheierea, ambasadorul coreean a relevat însemnătatea convorbirilor care au avut loc...

DE PRESĂ

La Ambasada Republicii Socialiste Vietnam din București a avut loc...

Vizita delegației Uniunii Tineretului Revoluției din Republica Arabă Siriană

În cadrul vizitei pe care o efectuează în țara noastră, delegația Uniunii Tineretului Revoluției din Republica Arabă Siriană...

SPORT

JOI, în sferturile de finală ale turneului internațional de tenis de la Kitzbuehel (Austria)...

FIECARE ORĂ BUNĂ DE LUCRU, FIECARE UTILAJ - FOLOSITE LA MAXIMUM!

PE DRUMUL GRIULUI... Principala arată de transport auto în județul Ialomița... BRIGADA „Șciinteia tineretului” transmite din județul Ialomița



Acum pământul are nevoie de apă: se impun respectarea întocmai a graficelor și normelor de udare, exploatarea integrală a sistemelor de irigații, zi și noapte!

Acum, în plină campanie a secerășului, când roadele însoțite sunt tot mai abundente...

ARGES Avem o recoltă bună: facem totul să nu pierdem nici un bob!

Debutul campaniei a fost optimizat și realizat cu rezultate bune...

BRĂILA SITUAȚIA LA ZI

Teri dimineață situația se prezenta astfel: recolta totală era de 14772 ha...

V. RĂVESCU

număr de participare numeroasă a sute, mii de muncitori și elevi...

MONTREAL 1976

Constantin Mândilă. Antrenorul selecției olimpice de fotbal a Braziliei...

„Întrebuințarea vieții”

Să ne așezăm, ne îndeamnă. Abia acum înțelegem: era în picioare...

